



В Москве возбуждено уголовное дело по получению взятки сотрудниками полиции

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении двух полицейских-водителей и инспектора ОР ППС ОМВД по району Отрадное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 11 января 2015 года, двое полицейских-водителей, а также инспектор ОР ППС ОМВД России по району Отрадное города Москвы, осуществили задержание двоих мужчин для проведения освидетельствования. На пути следования в дежурную часть один из задержанных попросил не доставлять их в отделение, так как ранее у него уже имелась судимость. Сотрудники дали согласие и потребовали передать им денежные средства в размере 50 тысяч рублей. 12 января 2015 года состоялась встреча сотрудников и супруги одного из задержанных, которая передала им указанную сумму, после чего сотрудники отпустили задержанных, не документируя их задержание.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лиц, причастных к нему. Расследование по уголовному делу продолжается.

08 Апреля 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/913105/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v